

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

21974 *Anuncio del Ayuntamiento de El Molar de corrección de errores sobre la licitación del servicio de limpieza de edificios municipales.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOE n.º 160, de fecha 6 de julio de 2015, se procede a su rectificación:

Donde dice 4. valor estimado del contrato: 533.370,42 euros, con IVA incluido.

Debe decir: 4. valor estimado del contrato: 533.370,42 euros, con IVA incluido (2 años de duración más uno de prórroga).

Donde dice: a) importe total: 533.370,42 euros, con IVA al año.

Debe decir: a) importe total: 533.370,42 euros, con IVA incluido (2 años de duración más uno de prórroga).

El Molar, 7 de julio de 2015.- La Alcaldesa.

ID: A150032291-1